
ACCESSOIRE SERRE
CONSOLE
COLLECTION AZURA 

16
 av

ril
 20

21
 4:

59

Fabricant français de serres depuis 1993



ÉTAPES DE MONTAGE

DÉTAIL VISSERIE

1 2 43 5

Vis tête marteau
M6x12

Vis tête hexagonale
M6x35

Vis tête hexagonale
M6x40

Écrou frein
M6

Entretoise

1 2Fixez le U de fixation des consoles au profil de la 
serre à l’aide des vis à têtes marteaux M6x12 (1) et 
des écrous (4), à la hauteur souhaitée.

Assemblez les consoles en utilisant l’entretoise (5), une 
vis tête H M6x35 (2) et un écrou (4) comme présenté sur 
le schéma.

1

4
5

2

4

3 Fixez la paire de consoles au U de fixation en utilisant une entretoise (5), une vis tête H M6x40 (3) et un écrou (4). Veuillez 
d’abord fixer le haut, puis le bas. 

3
4

5

4
3

5


